

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂNEȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.10.2019, la ședința ordinară a  
CONSILIULUI LOCAL BĂNEȘTI

Încheiat astăzi, 29.10.2019, de către secretarul comunei Bănești, la ședința ordinară a Consiliului Local, convocată de primarul comunei, domnul Stoica Gheorghe, prin Dispoziția nr.184 din data de 24.10.2019 .

Secretarul comunei Bănești face apelul nominal, rezultând că la ședință participă un număr de **15 consilieri** din totalul de **15**, conform registrului de prezență și constatând că aceasta este legal constituită.

La ședință mai participă: Șeful Poliției Municipiului Câmpina-Comisar șef Iulian STANCIU, av Apostol Viorel, domnul Alin Văduva Manager Centru de Sănătate Urleta, domnii Zecheru Sebastian, Titi Dumitrescu, Puiu Lazăr, Turi....., doamna Ivănoiu Andreea și Chita Vasile cetățeni ai comunei Bănești.

Domnii consilieri propun ca pentru operativitate să nu se dea citire proceselor verbale de la ședințele anterioare respectiv 29.08.2019 și 26.09.2019.

Toți consilierii au în mape ordinea de zi.

Se trece la **punctul 1 de** pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**« Proiect de hotărâre privind alegerea”Președintelui de ședință”al Consiliului Local Bănești pentru ședințele din luna octombrie 2019”**

Președintele de ședință pentru ședința ordinară din luna octombrie este propus domnul Decebal-Cătălin TATU .

În urma votului la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotriva* : 0

*Abțineri* : 0 .

**Proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.80/29.10.2019.**

Domnul președinte de ședință preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare cu ordinea de zi a acesteia, așa cum a fost propusă de inițiator prin convocarea nr.12120/24.10.2019, care se prezintă astfel:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea”Președintelui de ședință”al Consiliului Local Bănești pentru ședințele din luna octombrie 2019- Raport Comisia tehnică și administrație publică ;

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 2 din Hotărârea Consiliului Local nr.6/23.01.2019 privind instituirea taxei speciale pentru utilizatorii –beneficiarii serviciului de salubritate din comuna Bănești, care nu au încheiat contract de prestări servicii cu operatorul de

salubritate al comunei Bănești -Raport Comisia economică,Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Bănești, județul Prahova-Raport Comisia economică,Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice și a statutului de funcții ale comunei Bănești, județul Prahova -Raport Comisia economică,Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local al comunei Bănești și a instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 30.09.2019 și raportarea facilităților fiscale și a bonificațiilor acordate până la data de 30.09.2019-Raport Comisia economică;

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Bănești, și a listei de investiții pe anul 2019-Raport Comisia economică,Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2019-Raport Comisia economică,Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

8.Proiect de hotărâre privind completarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bănești » - Raport Comisia economică, Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

9.Proiect de hotărâre privind completarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bănești » - Raport Comisia economică, Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

10.Prezentarea Referatului nr.11201/30.09.2019 privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Simion Florian domiciliat în comuna Bănești, sat Urleta, nr.471, pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare a nepotului său Niță Laurențiu;

11. Prezentarea Referatului nr.12060/23.10.2019 privind condițiile de plată a indemnizațiilor persoanelor cu handicap din comuna Bănești;

12.Prezentarea Adresei Inspectoratului Județean de Poliție Prahova nr.5878/23.09.2019, înregistrată la Primăria comunei Bănești sub nr.11217/30.09.2019;

13.Întrebări, interpelări, diverse.

**Supusa la vot ordinea de zi a sedintei ordinare a fost aprobată cu unanimitate de voturi.**

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1.Proiect de hotărâre prin care Consiliul Local al comunei Bănești ia act de Decizia nr.1134/3.10.2019 pronunțată de Curtea de Apel Ploiești, Secția de Contencios Administrativ și Fiscal- Raport Comisia tehnică și administrație publică.

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți al Consiliului Local al comunei Bănești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale « Ioan Duhovnicul », comuna Bănești, în anul școlar 2019-2020- Raport Comisia socio-culturala.

**Domnii consilieri sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi, supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi.**

Se trece la punctul 1 suplimentar de pe ordinea de zi, și se ia în dezbateri:

**”Proiect de hotărâre prin care Consiliul Local al comunei Bănești ia act de Decizia nr.1134/3.10.2019 pronunțată de Curtea de Apel Ploiești, Secția de Contencios Administrativ și Fiscal”**

**Înscris la cuvânt domnul av. Apostol Viorel face următoarele precizări :**

**Prin Sentința civilă nr. 132/07.02.2019, pronunțată de Tribunalul Prahova în Dosar nr. 2195/105/2018, ramasă definitivă prin Decizia nr. 1134/03.10.2019, pronunțată în recurs de Curtea de Apel Ploiești, a fost anulat Ordinul Prefectului și așa-zisele hotărâri ale PNL – ORGANIZATIA PRAHOVA (de fapt o simplă adresă comunicată Prefectului).**

**În concluzie, dl. VOICU VASILE este îndreptățit să revină în Consiliul Local Bănești, în funcția de consilier local, iar Consiliul Local Bănești urmează să ia act de revenirea sa în funcție.**

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

*Voturi Pentru : 15*

*Voturi Împotriva : 0*

*Abțineri : 0 .*

**Proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.81/29.10.2019.**

Domnul președinte cere permisiunea să se dea cuvântul invitaților.

Domnii consilieri sunt de acord.

Înscris la cuvânt dl. Titi Dumitrescu, paznic în zona Mălăiești și Stupini aduce la cunoștință faptul că , după ce s-a recoltat porumbul, vaci și oi străine intră pe terenul acestora. Este vorba de animalele domnului Sebi Zecheru, cu care a și avut un schimb de injurii, amenințări și conflicte pe această temă.

Domnul Zecheru intervine și propune ca aceste probleme să se rezolve la postul de poliție .

Înscris la cuvânt Șeful Poliției Municipiului Câmpina-Comisar șef Iulian STANCIU, face următoarele precizări:

În zonă există un conflict în ceea ce privește pășunatul. Referitor la loviri, amenințări și injurii domnul Dumitrescu poate depune plângere în termen de 90 de zile și se va întocmi un dosar penal de cercetare. În ceea ce privește pășunatul trebuie să existe o formă de înțelegere între voi, un contract pentru delimitarea exactă a zonelor de pășunat. Conform normativelor în vigoare în

acest domeniu la 1000 de oi vă trebuie 100 HA în arendă, nici unul dintre voi nu îndeplinește aceste condiții. Eu vă propun să ajungeți la o formă de înțelegere și să vă împărțiți suprafețele de pășunat, astfel încât să nu mai intre unul peste terenul celuilalt. În caz contrar voi lua măsuri, respectiv sancțiuni atât pentru violențe cât și pentru pășunat nesupravegheat.

Domnul avocat Viorel Apostol propune și dânsul o înțelegere scrisă prin care să se delimiteze foarte clar terenul, să se oprească conflictele pentru că vor ajunge în situația să piardă subvențiile.

Domnul consilier Voicu intervine și sugerează să se formeze o comisie, care să meargă împreună cu cei doi proprietari de animale , la fața locului pentru a stabili hotarul , dar să se și perfecteze cumva această înțelegere între ei.

Înscris la cuvânt domnul Alin Văduva Manager Centru de Sănătate Urleta, distribuie domnilor consilieri un memoriu din partea Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea-Conferința Muntenia prin care solicită în principal, pronunțarea unei HCL prin care să se aprobe un schimb de terenuri privind proprietatea bisericii în suprafață de 3958 mp, situat în vecinătatea terenului concesionat de la comuna Bănești(despărțit de linia de hotar, cu terenul în suprafață de 4000 mp, proprietatea comunei Bănești, situat sub Clădirea Principală.Deasemenea în subsidiar , solicită cumărarea terenului în suprafață de 4000 mp situat sub Clădirea Principală, la prețul ce va rezulta din raportul de evaluare întocmit în acest scop.

Totodată, domnul Alin Văduva precizează faptul că atunci când a concesionat terenul în suprafață de 10 ha de la comuna Bănești, a motivat concesiunea cu obiectivul ” Centrul de sănătate Urleta”.Prin acest proiect se propune oferirea de servicii medicale de calitate care să ajute la reabilitarea persoanelor care suferă de boli cronice, boli cardiovasculare, diabet zaharat, obezitate, boli cauzate de stres cat și asistență medicală primară și asistență dietetică.Până la momentul acesta, cu excepția asfaltării drumului acces și a extinderii coloanei de gaze toată investiția a fost făcută de Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea-Conferința Muntenia, însumând peste 2 milioane de euro.Pentru finalizarea acestui proiect mai sunt necesare aproximativ 4 milioane de euro.Suntem într-un stadiu avansat pentru acoperirea acestei sume printr-o linie de finanțare guvernamentală, dar ne lovim de un obstacol, acela că nu suntem proprietari ai terenului pe care se află clădirea deja construită.În concluzie, pentru a beneficia definanțarea guvernamentală, trebuie să prezentăm dovada că Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea-Conferința Muntenia este proprietara terenului aferent construcției principale.

Domnul Turi, cetățean al comunei, vecin cu Centrul de Sănătate Urleta își prezintă nemulțumirea legată de faptul că plătește impozit pe pădure dar nu crede că mai are toată suprafața de pădure pentru că cei de la centru au intrat pe proprietatea acestuia.

**Domnul Primar** intervine și face precizarea că la fața locului s-a deplasat cadastristul , a măsurat și nu a intrat nimeni peste proprietatea domnului Turi.

**Domnul Turi** ridică și problema de la punctul Meri, unde nu există drum de acces, nu au pe unde iesi.

**Domnul Primar:** Cadastristul a măsurat acolo, scopul este să se aibă acces la terenurile de tenis. Până nu se finalizează lucrarea acestuia, nu ne putem pronunța. Sunt multe situații de genul acesta, când oamenii ca să aibă acces la terenurilor lor trebuie să treacă pe alte proprietăți.

Referitor la solicitarea Centrului de Sănătate Urleta, domnul avocat Viorel Apostol intervine și precizează faptul că este vorba despre un schimb de terenuri de aceeași suprafață, și unul și celălalt având 4000 metri, amândouă au aceeași categorie de folosință, sunt intabulate, sunt situate în intravilan. Totul este perfect legal și admisibil.

**Domnul consilier Radu:** Ce se întâmplă când va înceta contractul de concesiune? Vor rămâne cu un teren la care nu au acces?

**Domnul avocat Viorel Apostol:** Nu, pentru că au dreptul la servitute. Conform Codului Civil, dacă nu au drum de acces, suntem obligați să îi dăm.

**Domnul Alin Văduva** adresează rugămintea dacă se poate urgenta, pentru că depind cumva de acest schimb de teren pentru a obține fondurile necesare finalizării centrului.

**Domnul consilier Dumitrache** propune ca până la următoarea ședință, să ne fie prezentate copii după actele, solicitările făcute către fondurile guvernamentale pentru finanțare, precum și răspunsul acestora în care se face precizarea că terenul aferent construcției Centrului de Sănătate trebuie să fie în proprietatea dvs. Când vom avea toate actele, vom lua o decizie.

Se trece la **punctul 2 suplimentar de** pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**”Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanti al Consiliului Local al comunei Bănești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale « Ioan Duhovnicul », comuna Bănești, în anul școlar 2019-2020”**

**Domnul consilier Aron face următoarele propuneri:** domnii Tatu Decebal Cătălin și Calută Adrian. Nemaifiind alte propuneri se trece la vot.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotrivă* : 0

*Abțineri* : 0 .

Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.82/29.10.2019.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**”Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 2 din Hotărârea Consiliului Local nr.6/23.01.2019 privind instituirea taxei speciale pentru utilizatorii –beneficiarii serviciului de salubritate din comuna Bănești, care nu au încheiat contract de prestări servicii cu operatorul de salubritate al comunei Bănești”**

**Domnul Primar:** La nivelul Primăriei, s-a format o comisie, care s-a deplasat în teren, au fost luate declarații și s-a întocmit o situație care a fost prezentată celor de la Floricon Salub. Din această situație rezultă că un număr de 1012 persoane au domiciliul pe raza Comunei Bănești dar nu locuiesc aici, sunt plecați în străinătate sau în alte orașe, 170 de locuințe sunt nelocuite. În urma acestei inițiative, numărul de contracte pentru servicii de salubritate s-a mărit cu 200 de persoane. Această situație a fost înaintată către cei de la Floricon, dar se pare că ei nu mai sunt de acord acum cu declarația pe propria răspundere din partea celor care nu locuiesc efectiv în comună ci vor ca aceștia să își schimbe domiciliul. Vom încerca să ajungem la o înțelegere cu cei de la Floricon, până atunci vă rog să informați cetățenii să meargă la Floricon pentru a încheia contracte.

**Domnul consilier Dumitrache:** Sunt zone în comună unde se aruncă gunoaie, resturi din construcții, sub coasta Urletei, la dl. Brebeanu la stână, la Florin Anghel, precum și la dl. Palada. E un pericol, un focar de infecție. Ar trebui să vorbim cu cei de la Floricon Salub să vină să preia și astfel de gunoaie o dată pe săptămână. Problema aceasta este din vina celor de la Floricon Salub care nu ridică gunoaie sau resturi rezultate din construcții, motiv pentru care se aruncă pe la toate colțurile și astfel apar adevărate focare de infecție.

**Domnul Primar:** M-am interesat, știu despre ce e vorba. Problema este că noi nu putem interveni pe proprietatea altora să curățăm. Vom vorbi să găsim o soluție să ridice și astfel de resturi, gunoaie, iar în ultima zi de joi din lună să se colecteze selectiv.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi Pentru : 15

Voturi Împotrivă : 0

Abțineri : 0 .

Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.83/29.10.2019.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Bănești, județul Prahova”**

**Doamna secretar:** Prin O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, în Partea a III a din cod, s-a reglementat activitatea autorităților administrației publice locale și s-a abrogat, în mare parte, Legea administrației publice locale nr. 215/2001 și în totalitate Ordonanța Guvernului nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului - cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale și Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali.

În conformitate cu art. 632 din Codul administrativ, în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a Codului administrativ, consiliile locale au obligația de a-și revizui regulamentele de organizare și funcționare.

**Domnul consilier Voicu:** Doresc să știu la capitolul VI – VII ce modificări sunt față de vechiul regulament referitor la răspunderi, abateri și sancțiuni.

**Doamna secretar:** Ați avut la mapă materialul cu regulamentul. Sunt mai multe modificări față de cel vechi, printre noutăți se numără faptul că fiecare consilier local trebuie să își facă un raport de activitate anual, cine vrea să participe la ședință trebuie să se înscrie într-un registru și i se va aproba în limita locurilor disponibile, de asemenea sunt prevăzute sancțiuni pentru consilieri.

upus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 14

Voturi *Împotrivă* : 0

*Abțineri* :1 ( domnul consilier Voicu care motivează faptul ca nu a reușit să-l studieze).

**Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.84/29.10.2019.**

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbateri:

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice și a statutului de funcții ale comunei Bănești, județul Prahova”**

**Doamna secretar:**Singurele modificări făcute la actuala organigramă sunt cele impuse de prevederile art. 610 și art.611 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ,și constă în

- Stabilirea funcției specifice de conducere de secretar general al unității administrativ teritoriale Comuna Bănești, prin transformarea funcției publice generale de secretar al unității administrativ teritoriale, funcție publică ocupată de doamna Iorga Mihaela-Elisabeta;

- Stabilirea funcției publice de execuție de consilier achiziții publice , clasa I, grad profesional superior și consilier achiziții publice , clasa I, grad profesional asistent în cadrul Compartimentului achiziții publice prin transformarea funcțiilor publice de execuție de consilier, clasa I, grad profesional superior, ocupată de doamna Dumitru Daniela și inspector, clasa I, grad profesional asistent, ocupată de doamna Albină Maria .

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotrivă* : 0

*Abțineri* : 0 .

**Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.85/29.10.2019.**

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbateri:

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local al comunei Bănești și a instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 30.09.2019 și raportarea facilităților fiscale și a bonificațiilor acordate până la data de 30.09.2019”**

**Doamna Corina Chivu:** Este vorba de contul de execuție al bugetului local la sfârșitul trimestrului III. Suplimentar avem la acesta cele două anexe în care sunt raportate facilitățile fiscale și bonificațiile acordate până la data de 30.09.2019. Aceasta este o măsură lăsată de către auditorii din partea Curții de Conturi Prahova, măsură prin care se impune raportarea facilităților și a bonificațiilor acordate în anul 2019 la contul de execuție al bugetului local la 31.12.2019. Întrucât, contul de execuție al bugetului local la 31.12.2019 va fi aprobat în ședința care va avea loc în luna ianuarie 2020, am introdus aceste facilități și bonificații la contul de execuție al bugetului local la 30.09.2019, urmând ca la contul de execuție al bugetului local de la 31.12.2019 acestea să fie actualizate.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotriva* : 0

*Abțineri* : 0 .

**Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.86/29.10.2019.**

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbateri:

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Bănești, și a listei de investiții pe anul 2019”**

**Doamna Corina Chivu:** Prin decizia nr. 5495/17.10.2019 am primit de la Ministerul Finanțelor Publice suma de 536.000 lei, sumă ce va fi repartizată pe venituri la cod indicator 11.02.06 – Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale iar la partea de cheltuieli această sumă va fi repartizată în principal pe acoperirea salariilor, a indemnizațiilor consilierilor locali, drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap, precum și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap până la sfârșitul anului. De asemenea, au fost repartizați și pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare, cheltuieli cu utilități sau alte bunuri și servicii pentru funcționare.

În ceea ce privește lista de investiții ,avem două obiective de investiții noi: “Achiziție centrală termică” cu suma de 10.000 lei și “Protejarea mediului și a comunității locale prin instalarea

unui sistem de supraveghere video în Comuna Bănești” cu suma de 15.000 lei. De asemenea mai sunt suplimentate două obiective de investiții, “Construire centru cultural” cu suma de 11.000 lei și “PT și extindere rețea gaze naturale” cu suma de 7.000 lei. Aceste sume vor fi retrase de la obiectivul de investiție “PT și execuție extindere rețea distribuție apă – diverse locații”.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotrivă* : 0

*Abțineri* : 0 .

**Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.87/29.10.2019.**

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2019”**

**Doamna Corina Chivu:** Clubului Sportiv Bănești Urleta i-a fost majorată subvenția acordată de către Primărie cu suma de 8.100 lei, sumă ce a fost repartizată pentru acoperirea cheltuielilor cu salariile până la sfârșitul anului.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotrivă* : 0

*Abțineri* : 0 .

**Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.88/29.10.2019.**

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**Proiect de hotărâre privind completarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bănești »**

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotrivă* : 0

*Abțineri* : 0 .

**Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.89/29.10.2019.**

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**Proiect de hotărâre privind completarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bănești »**

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 15

Voturi *Împotrivă* : 0

*Abțineri* : 0 .

**Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.90/29.10.2019.**

Se trece la **punctul 10 de pe** ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**Prezentarea Referatului nr.11201/30.09.2019 privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Simion Florian domiciliat în comuna Bănești, sat Urleta, nr.471, pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare a nepotului său Niță Laurențiu;**

Se propune suma de 1000 lei.

Toți domnii consilieri sunt de acord cu această sumă. Supusă la vot este votată în unanimitate.

Se trece la **punctul 11 de pe** ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**Prezentarea Referatului nr.12060/23.10.2019 privind condițiile de plată a indemnizațiilor persoanelor cu handicap din comuna Bănești.**

**Înscrisă la cuvânt doamna Chivu Corina face următoarele precizări:**

Ținând cont de problemele întâmpinate în ultima perioadă în ceea ce privește plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap, vă supun atenției regulile interne stabilite de către Primărie referitor la plata indemnizației persoanei cu handicap și anume plata acesteia să se că numai numerar, la casieria unității iar banii să fie ridicați de către reprezentantul legal al persoanei cu handicap prevăzut în acordul privind încadrarea în grad de handicap sau de către altă persoană desemnată prin împuternicire notarială. De asemenea am introdus obligativitatea prezentării odată la 3 luni a unei adeverințe emise de către medicul de familie, care să ne facă dovada că persoana cu handicap este în viață.

Se trece la **punctul 12 de pe** ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

**Prezentarea Adresei Inspectoratului Județean de Poliție Prahova nr.5878/23.09.2019, înregistrată la Primăria comunei Bănești sub nr.11217/30.09.2019.**

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

**13.Întrebări, interpelări, diverse.**

## Înscrieri la cuvânt :

**Domnul consilier Vișan:** Sunt nemulțumit de cei de la Hidro Prahova, este vorba de conducta spartă din Cățin. Au venit, au văzut despre ce este vorba și nu au făcut nimic motivând că au lucrări mult mai importante decât aceasta.

**Domnul Puiu Lazăr:** Ce facem cu canalizarea? A venit timpul ploios, iar la mine la poartă nu se mai poate sta, este un miros insuportabil, canalizarea este plină și iese pe drum. Propun ca cei de la poliția locală să meargă pe teren, să ia la rând gurile de canalizare de lângă gard, pentru a constata de unde vine.

**Domnul Primar:** Am controlat dar nu am găsit nimic. Am făcut reclamații, de la Hidro Prahova au venit cu niște camere dar degeaba. Noi nu avem voie să intervenim pe conducta lor.

**Domnul consilier Voicu:** "Am ajuns o comună de rahat". Îmi pare rău să o spun dar asta este.

**Domnul Primar:** Nu e săptămână să nu luăm legătura cu cei de la Kato, firma care execută lucrarea de canalizare, sunt în căutare de subcontractori din zonă și vor să înceapă cât mai repede lucrarea. Vom începe cu prioritate în zonele cu probleme.

**Domnul Chița:** În legătură cu asfaltarea din Cățin, a venit firma care execută lucrarea și a intrat cu buldozerul peste proprietatea mea. Am venit la dvs. pentru autorizație la gard și mi-ați spus că este în extravilan.

**Domnul Primar:** Este un proiect pe care trebuie să îl respectăm, va veni cadastristul să măsoare strada. Este prematur să mă pronunț până nu sunt gata măsurătorile.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Presedinte sedinta,**

**Consilier Local**

**Decebal-Cătălin TATU**

**Secretar,**

**Mihaela-Elisabeta IORGA**